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Ata da 27a Sessao Extraordin鉦ia Da 13a Legislatura

Identifroacfro Bdsica: Tipo de Sessao: Se§SaO Extraordinaria; Abe血ra 27/06/2022-

Inicio as 20:00 h e t6rmino as 20:03 h

Mesa Diretora: Presidente: Andr6 de Barros/ PSC ; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro Secret誼o: Junior Costa/ PODE; Segundo Secret誼o‥

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenca na Sessfro: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Claudemir

Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/ PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria

Paradzinski/ REPUBLICANOS Tidao仲SC; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS;

Expedientes: 01・ ABERTURA DA SESSAO‥ O Presidente Andr6 de Barros invocou a

prote9奮O divina, Pela grandeza da patria, O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua

popula辞O declarou abertos os trabalhos da∴ SeSS奮o extraordin誼a deste dia 27 de junho

de 2022. Como todo PrQjeto necessita de duas discuss6es e vota9肴O COnfome diz o Art.

163 do regimento intemo. - O intersticio minimo entre os tumos, reSSalvada a hip6tese

de propostq de Emenda a Lei Organica do Municipio, 6 de 24 (vinte e quatro) horas.

Paragrafo Unico - A requerimento aprovado pelo Plen誼o em, CaSO de relevante interesse

Ptolico devidamente jus描cado, O intersticio de que trata o “caput’deste artigo poder各

ser dispensado no caso previsto na alinea “a’’do inciso II do artigo 163 deste Regimento.

Ent肴o mediante amparo da lei e a importancia dos prQjetos 36 e 32/2022 de autoria do

Executivo, ja justificado, SOlicito se todos os vereadores concordam em realizarmos a

Segunda discussao e vota確O. Aprovado por todos

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE;

Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/ PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz

Maria Paradzinski/　REPUBLICANOS Tidfb仲SC;　Ozeias de Oliveira/

REPUBLICANO S ;

Mat6rias da Ordem do Dia: Em 2O Discussfb e Vota辞O - Projeto de Lei nO 36/2022

de autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal abrir cr6dito

adicional especial no or亨amentO do munlCIPIO Para O eXerCicio de 2022.O prQjeto est各em

discussわ. A palavra com os senhores vereadores. O prQjeto esta em vota9aO. Quem for

favoravel permane9a COmO esta e OS COntr誼os se manifestem. Aprovado por todos em 2a

discuss肴o e vota飼o. Em 2O Discuss肴o e Votac肴o - Projeto de Lei nO 32/2022 de autoria

do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar chamamento

Ptolico, Para habilitar associa96es de produtores a receber, atrav6s de termo de parceria,

a concessao de uso de implementos agr王colas e da outras provid台ncias. O prQjeto esta em

discuss為o. A palavra com os senhores vereadores. O pr句eto esta em vota9肴O. Quem for

favoravel permane9a COmO esta e OS COntr誼os se manifestem. Aprovado por todos em 2a

discuss急o e vota単O Com a palavra o Presidente da Camara de vereadores Andr6 d

Barros enfatizou toda a popula辞O que hQie foi feita duas sess6es devido ao prQieto

resolu辞o ser importante. E nada mais havendo a tratar declarou encerrada a pres

SeSS急O e desejou a todos um boa noite e boa semana a todos・

老後/一〇多め{‾　触硬直っ
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